
 

 

 

Sjednica  TO MSG je održana 28.svibnja 2023. god., elektronskim putem, s početkom u 12:00 sati , na 
kojoj su sudjelovali svi članovi TO MSG: Mario Vukoja, Saša Solar, Lucijan Krce, Josip Morožin i 
Vladimir Mađarević, te su nakon kraće konstruktivne rasprave donesene slijedeće  

ODLUKE 

1. Da će se nastup kandidata za EYOF 2023. na predstojećem Državnom prvenstvu, u Osijeku 2.-4. 
lipnja 2023. uzeti kao referentni pokazatelj - 3. Kontrolni trening za EYOF 2023.g. 

Suđenje za 3. KT EYOF 2023.g. biti će, kao i obično, s 11 sudaca koji će suditi kombinirano, uživo, na 
licu mjesta i putem online video snimke. Zadužuje se glavni sudac da otvori natjecanje u aplikaciji 
Elevien i organizira snimanje. 

Suđenje za DP biti će organizirano odvojeno, redovno, po rasporedu za Državno prvenstvo. 

 

2. Na prijedlog koordinatora juniorske reprezentacije na International Junior Budapest Cup 2023 ide 
pet gimnastičara, Marko Kenđel, Tomislav Pavić, Teo Bartolec, Branimir Udovičić, Davor Stipac sa 
svojim trenerima. Svi na trošak saveza a planirani trošak za natjcanje je 2670 EUR.  

 

3. International Junior Budapest Cup također će se uzeti kao kao referentni pokazatelj - 4. Kontrolni 
trening za EYOF 2023.g. Od četri KT u obzir se uzimaju dva najbolja(odnosno aritmetička sredina dva 
najbolja rezultata) i sva ostala pravila ostaju važeća. 

Suđenje za 4. KT EYOF 2023.g. biti će, kao i prijašnji KT, s 11 HR sudaca koji će suditi putem online 
video snimke. Zadužuje se koordinator za juniore da organizira snimanje, dok će glavni sudac otvoriti 
natjecanje u aplikaciji Elevien. Također će se rezultati sa 4.KT EYOF 2023. bodovati i u sklopu 4.kola 
Cro Gym lige. 

Suđenje za International Junior Budapest Cup biti će organizirano odvojeno, redovno, po rasporedu 
za spomenuto natjecanje. 

 

4. U subotu, 17.lipnja u Zagrebu, Lučko Centar, bit će organizirno 4.kolo Cro Gym juniorske lige s 
početkom u 13h,  za sve one koji ne nastupaju u Budimpešti. Zadužuje se koordinator juniora da 
organizira snimanje. 

 

Zapisnik sastavio : 

TO MSG HGS-a 

 


